
                                  Контрольная работа.
                                           Вариант 1.

1. Легковой автомобили, двигаясь с одинаковой 
скоростью, за 6 часов проехал 540 км. С какой 
скоростью он ехал?

2. Какое расстояние пройдет черепаха за 16 
минут, двигаясь со скоростью 2 м/мин?

3. Верблюд, двигаясь со скоростью 25 км/ч, 
прошёл 100 км. Сколько времени он был в 
пути?

4. Теплоход в первый день прошёл 360 км, 
двигаясь со скоростью 40 км/ч, а во второй 
день 420 км со скоростью 70 км/ч. Сколько 
времени шёл теплоход в эти 2 дня?

5. Вычисли: 
       3078·600    9506·50      521160:4      840300:6

6. Реши по действиям:
      50320:8+61030·7
     196734-6036:4+39704

                                Контрольная работа.
                                           Вариант 2.

1. Скорость пассажирского поезда 60 км/ч. Какое 
расстояние он пройдет за 5 часов?

2. С какой скоростью летит голубь, если за 3 часа 
он пролетает 210 км?

3. Скорость мухи 6 м/с. Через сколько секунд 
муха пролетит 24 м?

4. Пароход плыл 5 часов со скоростью 80 км/ч и 6 
ч со скоростью 90 км/ч. Какое расстояние он 
проплыл за эти 2 дня?

5. Вычисли:
       4092·700      8705·40    160032:8      37600:4

6. Реши по действиям:
      32914:7+27050·8
      457903-4956:7+238905


